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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení čtenáři Infolistů,
součástí tohoto čísla firemního časopisu naší společnosti 
je odborná příloha věnovaná Fakultě zdravotnických stu
dií Univerzity Jana Evangelisty Purkyně. Spolupráce mezi 
nemocnicemi Krajské zdravotní, a. s., a odbornými škola
mi, ať už vysokými nebo středními, je tak tradiční, až by 
ji někdo mohl snad i považovat za samozřejmou. Jistě je 
to věc přirozená, kde jinde by mohli budoucí lékaři nebo 
sestry nabrat zkušenosti než v nemocnicích, určitě však ne 

samozřejmá. Stojí na dlouhodobých kontaktech a řadě společných aktivit počínaje 
zmiňovanými odbornými praxemi přes společně ustavené kliniky až po spolupráci 
při zajištění výuky a pořádání odborných akcí. Kvalita těchto společných aktivit a je
jich počet roste, Krajská zdravotní, a. s., začala například nově podporovat aktivity 
škol při náboru nových studentů a pro příští školní rok připravuje soutěž odbor
ných studentských prací. Zapomínat nesmíme ani na to, že se lékaři i sestry Krajské 
zdravotní, a. s., podílejí na teoretické i praktické výuce, což je v dnešní personál
ní situaci v českém zdravotnictví podstatnější víc než kdy jindy. Absolventů oborů 
Zdravotnický asistent nebo Všeobecná sestra není mnoho. Čím více se nám jich 
podaří přilákat, třeba právě během praxe a výuky, к práci v našich nemocnicích tím 
pochopitelně lépe. Ostatně i proto je pro studenty připraveno stipendium Nadační
ho fondu Krajské zdravotní, a. s., které bylo v letošním akademickém roce výrazně 
rozšířeno co do spektra podporovaných oborů. S příjmem nových žádostí o stipen
dia, která Krajské zdravotní, a. s., pomáhají aktivně propagovat právě i školy a fa
kulty, se kterými dlouhodobě spolupracujeme, se počítá i v letošním roce. I přesto, 
že spolupráce se středními, vyššími i vysokými školami je intenzivní a rozšiřuje se, 
je i zde co vylepšovat. Když se ptám studentů a studentek, které absolvují prak
tickou výuku v našich nemocnicích, dozvím se občas o ne zcela ideálním přístupu 
к nim na některých odděleních. I přesto, že jde spíš o výjimečné případy, je škoda, 
pokud v naší nemocnici získá student zdravotnické školy nebo medik špatnou zku
šenost. Takového absolventa jen těžko přesvědčíme, aby svou profesní dráhu začal 
právě v nemocnicích Krajské zdravotní, a. s. Naštěstí takových případů není mnoho 
a pozitivní dojmy a zkušenosti z našich nemocnic mezi studenty převládají. Věřím, 
že i díky tomu letos do nemocnic Krajské zdravotní, a. s., nastoupí noví absolventi 
medicíny a zdravotnických oborů.

Ing. Vojtěch Krump, náměstek pro řízení lidských zdrojů Krajské zdravotní, a. s.
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